IChemie Sekundarstufe Il / Organische Chemie / Nucleophile Substitution 3 / Der Sn2-Mechanismus 2/34 |

Herstellung von Ethanol aus lodethan
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Herstellung von Ethanol aus lodethan
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. Zufallig kommt ein OH -lon
in die Nahe eines C2Hsl-Molekdls.
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Herstellung von Ethanol aus lodethan

. Zufallig kommt ein OH -lon
in die Nahe eines C2Hsl-Molekdls.
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Herstellung von Ethanol aus Bromethan

Zufallig kommt ein OH ~lon
in die Nahe eines C2Hsl-Molekdls.

Es bildet sich ein
Ubergangszustand, bei dem ---?
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Herstellung von Ethanol aus Bromethan

. Zufallig kommt ein OH -lon
in die Nahe eines C2Hsl-Molekdls.

« Es bildet sich ein
Ubergangszustand, bei dem das
C-Atom schon halb mit der
OH-Gruppe und gleichzeitig noch
halb mit dem I-Atom verbunden
ist.
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Herstellung von Ethanol aus Bromethan
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. Zufallig kommt ein OH -lon
in die Nahe eines C2Hsl-Molekdls.

« Es bildet sich ein
Ubergangszustand, bei dem das
C-Atom schon halb mit der
OH-Gruppe und gleichzeitig noch
halb mit dem I-Atom verbunden
ist.
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Herstellung von Ethanol aus Bromethan
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. Zufallig kommt ein OH -lon

in die Nahe eines C2Hsl-Molekuls.

Es bildet sich ein
Ubergangszustand, bei dem das
C-Atom schon halb mit der
OH-Gruppe und gleichzeitig noch
halb mit dem I-Atom verbunden
ist.

lodid Ieverlésst als Nucleofug
(Austrittsgruppe) den Ubergangs-
zustand.

Zuruck bleibt das Reaktions-
produkt Ethanol.
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Energiebetrachtungen
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